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ANEXO III 
DATOS DE LA ENCUESTA DE SATISFACCIÓN REALIZADA A LOS 

ESTUDIANTES SOBRE LA JORNADA DE ACOGIDA DEL CURSO ACADÉMICO 
2015 /2016 

ENCUESTA DE LA JORNADA DE 
ACOGIDA ALUMNOS MÍNIMO MÁXIMO MODA MEDIA 

DESVIACIÓN 
TÍPICA 

La Jornada de Acogida está bien diseñada y 
organizada.   3 5 4 4,06 0,68241 

He recibido la información adecuada para asistir 
a dicha Jornada.   1 5 5 4,34 0,78457 

Creo que la información recibida es importante 
para mi integración en el Centro.   2 5 4 4,30 0,69186 

Considero que la visita a las instalaciones me 
ayudará en los primeros días de mi vida en el 
Centro.   2 5 4 4,21 0,81156 

Valoro positivamente el contacto y la 
información recibida de mis futuros compañeros 
de Delegación y Asociaciones.   2 5 5 4,42 0,68647 

Considero que la documentación entregada es 
interesante.   1 5 4 3,69 0,84087 

VALORACIÓN GENERAL             

Valoro positivamente la Jornada de acogida.   3 5 5 4,36 0,64610 

VALORACIÓN TALLER DE 
DEMOSTRACION DE ROBOTS            

L a actividad me ha resultado muy positiva e 
interesante  1 5 4 3,89 0,98860 

VALORACIÓN DE LA VISITA A LA 
BIBLIOTECA             

L a actividad me ha resultado muy positiva e 
interesante  1 5 4 3,82 0,98860 

TOTAL 99 1 5 4   
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ANÁLISIS DE LAS VALORACIONES
DE LA JORNADA DE ACOGIDA 15/16

Valoración Total Porcentaje sobre el total 

1 6 0,673400673 

2 22 2,469135802 

3 163 18,29405163 

4 366 41,07744108 

5 334 37,48597082 

Total 891 100 
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